

Projev soudruha Lin Piao na manifestaci k oslavě 19. výročí
založení Čínské lidové republiky

Soudruzi a přátelé!

Velká Čínská lidová republika, osobně vedená a vytvořená naším velikým vůdcem předsedou Mao, kráčí vítězně už 19 let po široké cestě socialismu.

Ve chvílích, kdy oslavujeme tento slavný svátek, jménem našeho velkého vůdce předsedy Mao Ce-tunga, jménem ÚV KS Číny, čínské vlády, vojenské komise při ústředním výboru KS Číny a kulturně revoluční skupiny při ÚV KS Číny tlumočím nejvřelejší pozdravy dělnické třídě, chudým rolníkům a nižším vrstvám středních rolníků, Čínské lidové osvobozené armády, mladým bojovníkům rudých gard, revolučním kádrům a příslušníkům revoluční inteligence, kteří získali ve velké proletářské kulturní revoluci vynikající zásluhy! Tlumočím nejvřelejší uvítání soudruhům a přátelům z různých zemí světa.

Velká proletářská kulturní revoluce v naší zemi už dosáhla v současné době velkého vítězství. Revoluční výbory byly založeny ve všech 29 provinciích, městech podléhajících přímo ústředí a autonomních oblastech naší země s výjimkou provincie Tchaj-wanu. Plně prosperuje průmysl a zemědělství, plně rozkvétá věda, technika, revoluční kultura a umění. Kontrarevoluční spiknutí čínského Chruščova a hrstky jeho agentů v různých oblastech, kteří se marně snažili uskutečnit restauraci kapitalismu, už definitivně zkrachovalo. Diktatura proletariátu v naší zemi, zocelovaná v třídním boji během 19 let a zvláště v bouři velké proletářské kulturní revoluce, se stala nebývale pevnou.

Veškerá tato vítězství a veškeré tyto úspěchy jsou plodem hrdinského boje, který prováděly stamiliónové revoluční masy celé země pod moudrým vedením našeho velkého vůdce předsedy Mao.

Ústřední věcí, která nyní stojí před námi, je poctivě a důkladně splnit podle velkého pokynu předsedy Mao úkoly "boje, kritiky a reformy".

Jsou to úkoly upevnit a rozvíjet revoluční výbory, dobře rozvíjet masovou kritiku, provést důkladnou očistu třídních řad, úspěšně dovést konsolidaci a výstavbu strany, správně provést revoluci ve školství, zjednodušit a zkvalitnit aparát, zreformovat neracionální ustanovení a řády, pevně se chopit revoluce a stimulovat výrobu a dovést velkou proletářskou kulturní revoluci až do konce!

Předseda Mao poukázal na to, že dělnická třída musí ve všem vést. Podle pokynu předsedy Mao a v koordinaci s oddíly Čínské lidové osvobozené armády pro propagaci Mao Ce-tungova myšlení, dělnické oddíly pro propagaci Mao Ce-tungova myšlení, složené z desítek tisíc průmyslových dělníků celé země, vstoupily již nebo vstupují nyní do vysokých, středních a národních škol a do všech institucí, kde převažují příslušníci inteligence, a nastoupily na politické jeviště boje, kritiky a reformy, prováděných v různých oblastech nadstavby. Je to veliká událost v posledních letech dvacátého století. Uplynula sice poměrně krátká doba, ale revoluční praxe již dokázala a bude nadále dokazovat, že pod vedením Komunistické strany Číny v čele s předsedou Mao a spolu se svými pevnými spojenci - chudými rolníky a nižšími vrstvami středních rolníků a se širokými revolučními masami čínská dělnická třída, která procházela dlouhými hrdinskými boji, určitě dosáhne ještě skvělejších zásluh!

Jménem proletářského štábu v čele s předsedou Mao vyzývám proletářské revolucionáře celé země, aby postupovali přesně podle velkého strategického plánu předsedy Mao, ve všech směrech uváděli v život nejnovější pokyny předsedy Mao a neustále získávali nové zásluhy při dobývání všestranného vítězství velké proletářské kulturní revoluce. Všichni veli-

telé a vojáci čínské lidové osvobozenecké armády musí vždy zachovávat bdělost, posilovat bojovou připravenost, zabezpečovat národní obranu, hájit diktaturu proletariátu a bránit velkou proletářskou kulturní revoluci. Pozhodně osvobodíme Tchaj-wan. Musíme být vždy připraveni zlikvidovat všechny nepřátele, kteří by si troufali napadnout naši zemi.

V současné době je situace nesmírně příznivá jak v zahraničí, tak i v naší zemi. Boj revolučního lidu na celém světě se bouřlivě rozvíjí. Americkým imperialistům se vede špatně, sovětským revizionistům se vede špatně a reakcionářům všech zemí se vede také špatně. Jejich kontrarevoluční nadvlada nebude trvat již dlouho. Čeká na ně všeobecný krach starého kapitalistického světa a vítězství proletářské socialistické revoluce na celém světě.

Proletáři všech zemí, spojte se! Proletáři všech zemí, spojte se s utlačovanými lidmi a utlačovanými národy!

Pryč s americkým imperialismem!

Pryč se sovětským revizionismem!

Pryč s reakcionáři různých zemí!

Rozdríme temné plány amerických imperialistů a sovětských revizionistů, kteří vzájemně spolčení usilují o rozdělení světa!

Ať žije všestranné vítězství velké proletářské kulturní revoluce!

Ať žije vítězství proletářské revoluční linie předsedy Mao!

Ať žije diktatura proletariátu!

Ať žije velká Čínská lidová republika!

Ať žije velká Komunistická strana Číny!

228

222

Ať žije nepřemožitelný marxismus-leninismus, Mao Ce-tungovo myšlení!

Ať žije náš velký vůdce předseda Mao! Ať žije předseda Mao, ať dlouho, dlouho žije!

Vydává tiskové oddělení velvyslanectví Čínské lidové republiky v ČSSR..